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@EMA 1° (30 pov)

) @empeiote 1L gugutedovpe 86om 1013 cm2 Popiov oe svépyswn SO keV evidg
srzofokon oTpdpatog kpuotarikod wupriov 10 onoio sival vymid vobeupivo pe

_apoEVIKO e opowdpopen arykévipopoy 10 20 cme3.
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drov N xat Np N ovykévipoorn apocuiemv anodextdv xal 00THV KOl nj 1

JOYEVIG CUYKEVTIPWMION QOPEWNY CTO TLPITIO.
@ Ano v Bewpia lvon yvootd 6T o cuvteieotic Sudyvaorng Tov Bopiov sCaptdta
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0 TOV AGYO p /n;j. | |
Qewpdviag ©g ovykévipoon Popiov myv_péyiotn  cvykEvipnon TG, KOTSVOUNG
Bopiov petd v eppitevot, vroioyiote Tov_ovvieAsot owyvors otove 200 °C v
THY TUPOTAVED TEPITTOGT XPNCHOTOIOVIUS TO GNOTEAECLE TOL EpOTHOTOS {A).

I} /Av e emtafioxd otpdpa frav,_vodesvuévo pe As oe coydivepoon 1016 cm-3
DHOTE TPOGEYYICTIKA TOV AJY0 TV UKDV Sudyveng tov Popiov otig 300 REPIATNMOELS
(uymAtic xal yauning vobevong As).

Aldetar 611 0 ouvreieotic Sukyvorng tov Popiov mov ogelhetor o€ OLBETEPES

onpelakéc atéigieg eivan DU = 0.05 exp(-3.5/kT) em? secl,

KOL 0 QVTIOTOLOC GUVIEAECTIG MOV opeiistal ot BeTikd QopTicpéveg aréleieg eivor
Dt =0.95 exp(-3.5/kT) cm? sec-

xoBdg ko 6t nj = 1018 em3 (900 °C) ka1 KT = 0. 1 eV (900 °C).

OEMA (30 pov)

[Tupitio up:iacsﬁ:tm oe P&Bog apxetdv dexddov pikpoputtpoy km thdrog 0.2 pm
Mg oTO GYNLLA.
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Y roroyiote Tov eAdyieTo ¥pdvo Tov anuiteital MOTE va KALIoEL To KEVO Ty 0.2 pm.
ofe1ddvovrag otoug 1100 °C, To otpdua tov vitpdiov (pe oKoOpo xpodpa)
TpooTuIedEl To TUPiTIo ano ofeidwmon




OEMA Q (40 pov)

A) Tlowr avoyxodmie odfyMoe oty avartvén g texvoloying mAdouarog yu
EYYAPUEN TOV DAIKOV LKPOTAEKTPOVIKHS 7
E&nyeiote myv Aaitovpyin evog awobnnpo risong TOROV yopnukdInIag ¢ 0Roiog
gmpileton oty KApwN Asntiic peuPpavng rov cepayiler kowomia avapopas. Eivon
1 CUUREPUPOPA QUTOU TOV aasthjmpa ypappn] 7
@)ﬂw hwbétete o Soxidn mopitiov meprypdyie Tic Pacikés Texvoroyieg mou
TOLTOVVTOL Y1 VO, KATOOKEDAGETE Jat KOWAWOTNTE 0T GTO AAPETAVE EPOTIJUL.
A) TMog uropsi va KOTOCKEVAGTEL pio oAoKANpouévn aviiotacn otV Texvoloyia

nupition 7

Beproxpooioxn uetafoln orabepwy olefdwonc
T
1200 1160 1000 50 800

1.465 i 1% . |+ 0.85 89 088 i
1900°T (Kedvin)

livaxag rapouctpwy eupdrevong (Géuo 1)
F




